

В ОТВЕТ НА НАГРАДУ



отметил, что, претворяя в жизнь решения XXVI съезда партии и последующих Пленумов ЦК КПСС, трудящиеся города под руководством партийной организации добились определенных успехов в выполнении Государственного плана и социалистических обязательств. Успешно выполнен план четырех лет текущей пятилетки по объемам производства и производительности труда.

При значительном снижении численности промышленно-производственного персонала объем производства возрос почти на 4 процента. Более чем на миллион рублей произведено низковольтной аппаратуры, почти на 2,5 миллиона — товаров народного потребления. При плане 26 тысяч квадратных метров жилья фактически введено свыше 32 тысяч.

Достигнутые успехи — залог слаженного взаимодействия трудовых коллективов промышленности, строительства, транспорта, связи, торговли и сферы обслуживания населения, итог плодотворной работы трудящихся всех предприятий, организаций и учреждений города.

Высокая оценка нашего труда радует, но она и ко многому обязывает. Уже сегодня в трудовых коллективах идет подготовка к проведению коммунистического субботника, посвященного 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. 20 апреля должен стать днем высокого трудового напряжения и наивысшей производительности труда.

Высокого накала сегодня достигло трудовое соперничество во достойной встрече 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Ширится в трудовых коллективах социалистическое соревнование в честь 50-летия стахановского движения. Настойчиво проводится организаторская и массово-политическая работа по мобилизации трудящихся на достойную встречу XXVII съезда КПСС. Каждая из этих исторических вех придает особый смысл всей работе, проводимой трудовыми коллективами в текущем году, и накладывает свой отпечаток на их повседневную деятельность. Необходимо, чтобы каждый день, каждый час был наполнен самоотверженным, высокопроизводительным трудом. Трудом сознательным, упорным, эффективным.

Участники городского торжественного собрания направили приветственное письмо в адрес Совета Министров РСФСР и ВЦСПС.



ников, служащих, передовиков и новаторов производства. Это — улучшение деятельности хозяйственных руководителей. Это — конкретный результат многогранной работы партийных, профсоюзных, комсомольских организаций, городского Совета народных депутатов. Вместе с тем, сегодня мы не только можем, но и обязаны ставить практическую задачу программного значения — обеспечить выход страны на высший мировой уровень организации производства. Всем нам вместе и каждому в отдельности надо до конца уяснить, что именно это — высший мировой уро-

волюции **Р. А. Ряховская**, бригадир комплексной бригады СУ-4, заслуженный строитель РСФСР, почетный гражданин Медногорска **И. В. Зотов**, учитель-методист школы № 1, заслуженный учитель школы РСФСР **Т. В. Мартынюк** выразили горячую признательность Совету Министров РСФСР и ВЦСПС за высокую оценку труда медногорцев и заверили, что трудящиеся города в ответ на высокую награду приложат все силы, знания, энергию, опыт для достижения новых рубежей в экономическом и социальном развитии республики и страны.

ПОГОДА в тот день, особенно к вечеру, не радовала медногорцев своей особой, весенней мартовской теплотой, солнечной лучезарностью. Тем не менее люди спешили после трудового дня к Дому Советов с приподнятым настроением. Шли передовики производства, представители партийных, профсоюзных, комсомольских организаций, хозяйственные руководители. Рабочие, инженерно-технические работники и служащие, трудовая интеллигенция города собрались на торжественное собрание, посвященное вручению родному Медногорску переходящего Красного знамени Совета Министров РСФСР и ВЦСПС за достижение высоких результатов во Всероссийском социалистическом соревновании, успешное выполнение Государственного плана экономического и социального развития Российской Федерации на 1984 год.

Торжественное собрание открывает председатель исполкома городского Совета народных депутатов **И. Ф. Рева**.

Единодушно избирается почетный президент в составе Политбюро ЦК КПСС.

Слово предоставляется заместителю председателя исполкома Оренбургского областного Совета народных депутатов **Н. Д. Сорокиной**. Вручая переходящее Красное знамя, тов. Сорокина тепло и сердечно поздравляет присутствующих и в их лице всех трудящихся Медногорска с высокой оценкой работы, пожелала новых успехов в осуществлении исторических решений XXVI съезда КПСС, в соревнова-

нии по достойной встрече 40-летия Великой Победы и XXVII съезда партии.

— Достигнутые трудящимися Медногорска успехи, — отметила тов. Сорокина, — это прежде всего результат самоотверженного труда инженерно-технических работ-

вень производства — будет необходимым и достаточным условием для достижения столь же высокого уровня нашего благосостояния.

Выступившие на собрании конверторщик медно-серного комбината Н. А. Годовов, электросварщик завода «Уралэлектромотор», кавалер ордена Октябрьской ре-

На собрании по случаю вручения городу переходящего Красного знамени Совета Министров РСФСР и ВЦСПС выступил член обкома КПСС, первый секретарь Медногорского городского комитета партии С. В. Панасенко. Он, в частности,

На снимках: переходящее Красное знамя Совета Министров РСФСР и ВЦСПС принимает первый секретарь горкома КПСС С. В. Панасенко; со знаменем (нижний снимок) Герой Социалистического Труда З. С. Рахмангулов.

Фото В. Елисеева